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★車の書類のチェック

車両登録証 Kentekenbewijs 一式（3枚1セット）が揃っているか確認してください。参考サイト　www.dsint.nl/carinfo/kenteken.htm
もし揃っていない場合は、売却が出来ませんので、再発行の手続きが必要です。

★車の処分方法

１）売却していく＝以下ご覧下さい。

２）日本（引越し先）に持っていく。＝別途ご相談ください。

★売却について　（弊社で販売した車でもそうでない場合でも・・・）

ご帰国の数週間前にご連絡ください。買取査定をさせていただきます。

複数の取引先にて査定をし最も高いところで買取させていただきます。

引渡しはご帰国の当日でも結構です。

	ご注意　　個人売買はディーラーへ売るより多少高く売れても、狭い日本人社会で意外なトラブルも多くあります。弊社では個人売買の仲介はいたしておりません。またトラブルのご相談もお受けできませんこと、予めご了承ください。


★自動車保険

保険料は車両の名義抹消後日割りでお客様のオランダの口座に払い戻しされますので、次年度分の保険料の請求が来ていたら、念のため全て支払っておいてください。

★自動車保険の解約（＝弊社で買取をする場合こちらで代行します）

名義変更の際発行される、名義抹消証明（Vrijwaringsbewijs）を弊社宛お送りください。（FAXまたはe-mailで結構です）これがないと保険の解約が出来ません。参考サイトwww.dsint.nl/carinfo/vrijwaringsbewijs.jpg
ご面倒に感じるかもしれませんが、名義が確実に抹消されていないのに保険が解約されると、無保険ということで罰金が来ることがあるため、保険会社がこの証明書を要求しています。

★道路税

名義が抹消された時点で日割りで還付されます。税務署にて自動的に処理されるため、特に必要な手続きはありません。

税務署より、いつも支払いをしているお客様の口座に返金されます。

（または、返金口座の問い合わせの手紙が届く場合もあります）

★ANWB（ロードサービス）の解約

毎年11月15日までに解約希望を文書で提出しないと、翌年も自動更新されます。
サンプルレターをご利用ください。www.dsint.nl/carinfo/anwb-cancel.doc
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＊よくご主人が先に帰国し、奥様が後から帰国するようなケースもありますが、車の売却、保険解約等、特に書類にサインをするような事はありませんので、奥様だけで十分処理可能です。








帰国（引越し）が決まったら。
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